



守护“瓶”安，溧阳市液化气有限公司成立



溧阳市液化气有限公司成立 受访单位供图

2023年12月28日上午，溧阳市液化气有限公司揭牌仪式在河心储配站举行。溧阳市委常委、副市长张顺出席揭牌仪式，并宣布公司正式投入运营。

为全面推进燃气安全专项整治，溧阳市率先开展瓶装液化气市场全面整合。根据溧阳市委、市政府关于加强瓶装液化气市场管理的部署，由安顺控股股份有限公司控股，福林燃气有限公司、河心液化气有限公司以及正和燃气有限公司通过整合，于2023年10月26日成立了溧阳市液化气有限公司。溧阳市液化气有限公司的成立标志

着溧阳在瓶装液化气规模化经营、规范化管理、专业化发展、标准化服务方面取得了突破性进展，走在常州前列。

新公司成立两个月来，在政府主管部门指导下，积极构建规模化经营、规范化管理、标准化服务的格局。经过资源整合，新公司拥有总库容量达2150m³，年供应液化气能力达到7500吨，具备液化气应急调峰功能。目前，公司下设16座供应站，遍布溧阳各乡镇。首批54辆统一配送“小黄车”已经投入使用，第一批10000只自有钢瓶已经陆续投入使用，为溧阳全域约10万户瓶装液

化气用户提供高效、便捷的终端配送服务。

新公司实施了瓶装液化气“供、销、运、使用”全环节管理，建设了“液化气智能信息系统”，建立了气瓶可追溯体系。为了提高服务水平，新公司建立了962007服务热线和线上微信购气平台，为用户提供“满瓶换空瓶”上门服务。公司还免费为用户办理产品责任保险，进一步提升了用户用气的便利性、安全性。目前，政府确定的全市瓶装液化气“一盘棋”“一张网”目标已经初步实现。

安顺控股总裁邵顺在揭牌仪式

致欢迎词，他表示，溧阳市液化气公司将始终秉持“政府放心，百姓满意”的宗旨，从资金、技术、管理等各方面持续提升管理和服务水平，持续跟踪落实好安全生产工作，用心办好惠民实事，全力推进溧阳燃气事业高质量发展，为品质溧阳添砖加瓦，贡献力量。

活动现场，张顺和安顺集团党委书记、董事长邵良共同为溧阳市液化气有限公司揭牌；与会嘉宾一起启动“合‘瓶’共‘盈’，全新启航”大屏；与会人员观看了专题片《“情系‘烟火’，守护‘瓶’安”》。

常州住建局副局长刘锁龙，溧

阳市住建局党委书记、局长姜卫，常州市燃气协会会长黄滢，各镇区分管领导，市燃气专委会成员单位分管领导，周边区市燃气行业领导及燃气协会领导，周边区市燃气经营单位代表等参加了仪式。

另悉，自12月28日起，溧阳瓶装气用户逐步租用溧阳液化气产权瓶置换个人自有钢瓶后，用户只需拨打962007，即可享受便捷服务，统一配送工可按照约定时间上门为用户提供“满瓶换空瓶”服务，用户用气的便利性、安全性将进一步提升。

陆文杰

常州交通健康指数 保持全国主要城市第一方阵

记者昨日从常州公安交警部门获悉，2023年，常州公安交警加快构建道路交通安全现代治理体系和公安交管现代警务机制“内外双循环”，不断在道路交通安全治理现代化上实现新提升，通过一系列科学举措，有力激活交通安全治理新动能，获得广大市民真心点赞。

今年4月，常州公安交警部门有序推进交通信号放行规则优化调整，实现“先直行后左转”信号放行规则全域统一，早晚高峰交通拥堵指数下降11.2%，平均车速提升11.5%；配套优化609个路口交通信号灯配时方案，让广大交通参与者“少吃红灯”。常州交通健康指数保持全国主要城市第一方阵，平均通勤时耗在全国同类城市最短、通勤感受度第一。

新建4家学校地下接送中心，实现安全接送、错峰共享，接送学生时间由8分钟压缩到3分钟；推进智慧停车综合管理平台应用，将4.28万个泊位信息接入“智慧停车平台”，方便来常游客和市民在线查询和预约停车、便利支付。推出“龙e处”2.0版本，实现“及时救援、有效救治、妥善救助”一体化处理。

同时，紧扣“专项整治巩固提升年”“基础设施建设推进年”和重大事故隐患专项排查整治行动，有力有效推进道路交通安全各项工作，



交警升级“龙e处”贴心服务 警方供图

发生道路交通事故起数、死亡人数同比分别下降11.6%、11.9%。

例如，交警部门连续两年召开道路交通安全委员会全体会议，制定实施交通亡人事故“深度调查”、党政领导“现场必勘”和“零死亡”认定通报等制度，推动各项措施“硬执行”。开展“企业职工电动自行车上下班戴盔”宣传、校园“戴盔率晒一晒”竞赛，建立低速电动四轮车“三告知”和电动摩托车分区销售、双向承诺制度，推动30家渣土运输企业、674辆渣土运输车应用“主动安全智能防控系统”，实现动态监管、动态预警、动态干预。

此外，交警部门挂牌治理道路

交通安全重点街镇17个、道路交通事故多发路段16处，委托专业团队开展道路安全会诊和风险“画像”，落实科学系统精准治理。组织隐患车清零、违法车查缉“两项会战”，清理逾期未报废“营转非”重型客车、重型货车、农村面包车1384辆，精准查缉重点车、重点人3.1万辆(人)。

交警部门做实交通安全宣教，开展了“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲等1142场次主题宣传活动，其中开展的农村老年人道路交通安全警示教育片，涉及老年人交通亡人事故同比下降7.5%。王俊 葛小林

注意！312国道这一路段即将封闭施工

记者从常州交通建设管理有限公司获悉，1月6日至2026年12月31日，312国道(常锡界至青洋路段)将进行封闭施工，为保障施工期间的交通安全和畅通，该施工路段即将采取交通管制措施。

据介绍，312国道(常锡界至青洋路段)封闭施工期间，过境车辆可从江宜高速、苏锡常南部高速、沪蓉高速、沪武高速、沪宜高速、239省道、长虹路、湖滨路、229省道(惠澄大道)、青洋路、中吴大道、232省道、漕上路、261省道、武进大道等道路绕行。区域内车辆可从312国道施工区域两侧保通道路通行。

具体的绕行方式分别是一级分流、二级分流和重要节点交通分流三种。其中一级分流利用普通国省公路及快速路分流，312国道北侧分流通道：S239、S122、S229 / 惠澄大道；312国道南侧分流通道：S239、长虹路、湖滨路、武进大

道(规划S340)和S340(无锡段)。利用高速公路分流的话，312国道北侧分流通道：江宜高速、沪蓉高速和沪宜高速；312国道南侧分流通道：江宜高速、苏锡常南部高速和沪宜高速。二级分流则有，312国道北侧分流通道：青洋路、中吴大道、S232、漕上路和S261；312国道南侧分流通道：青洋路、武进大道(规划S340)/S340和S261；项目沿线南北侧居民及厂区出行通过南北向朝阳路、横洛东路、顺通路、横洛西路、戴洛路/东环路、S232、剑遥线、华昌路、大明路、转东西向中吴大道、人民东路、广电路、武南路与外界进行联通。此外，像长虹路枢纽等重要节点，施工期间长虹路与青洋路交叉口以东地面道路全封闭施工，长虹路枢纽高架去往312国道项目段高架主线及匝道全封闭，交通通过二级分流进行绕行。张磊 葛小林

拍卖公告

受委托，本公司定于2024年1月13日上午9:30在横山桥镇行政服务中心1号楼2楼会议室举行拍卖会，现公告如下：

一、标的：横山桥镇紫霞花苑二期部分地下车位使用权(详见清单)。

二、标的咨询、展示时间：自公告之日起接受咨询并办理拍卖登记手续。

三、注意事项：竞买人资格经审核合格后可持有效证件至西庵社区208室办理竞买登记手续并缴纳保证金(详情备索)，保证金截止时间为1月12日下午4时(以到账为准)。

四、联系方式：85315128

江苏正德拍卖有限公司
2024年1月3日